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Kedves Leendő Partnerünk / Kiállítónk!
Nagy öröm számunkra, hogy ebben az évben az energetikai szakma egy patinás rendezvényére a XX. Jubileumi Főenergetikusi és Innovációs Fórumra invitálhatjuk Visegrádra, amelyet nemcsak a jubileum, hanem a világméretekben kibontakozó gáz reneszánsz is aktuálissá tesz. 

A fórumon két napban a szakma kiválóságai, vezető vállalatai és innovatív vállalkozók mutatják be azt, hogy Magyarország hogyan kapcsolódik az energetikában zajló folyamatokhoz, illetve a megújulók hasznosításához. Megvitatjuk azokat a lehetőségeket, amelyek hazánk szerepvállalását és adottságainak kihasználását segíthetik. 

A rendezvény ezúttal is kiállítással egészül ki, melyre jelen levelünkben szeretnénk meginvitálni Önt / Önöket is. A Nemzeti Innovációs Hivatallal együttműködve rendezzük meg a Fórumhoz kapcsolódó ingyenes kiállításunkat, melyre szeretettel várjuk az energetikai témákhoz kapcsolódó feltalálókat, vállalkozókat, magán személyeket. 
A kiállításon való megjelenés ingyenes, bérleti díjat nem kell fizetni, az ellátást pedig önköltségi áron tudjuk biztosítani kiállítóinknak, napi 7500 ft + ÁFA / fő áron. A szállás 12.310 ft + ÁFA / éj egyágyas szobában, 16.700 ft + ÁFA / éj kétágyas szobában.
A kiállításon csak kétnapos részvételi lehetőség van, egy-egy napra nem lehet jelentkezni. 

Bízunk benne, hogy élnek ezzel a vissza nem térő lehetőséggel és jelentkeznek kiállítónak.

Gazdasági megújulásunk kulcsa egy optimális energia portfólió kialakítása, amelyhez e rangos esemény kitűnő alkalmat kínál. 

Szeretettel várjuk Önt is!

Budapest, 2013. 08. 08.
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